

YAOWENGONGGAO

习近平出席金砖国家工商论坛开幕式并发表主旨演讲

上接第1版 要加强粮食、能源合作,提高粮食和能源安全保障水平。要抓住新一轮科技革命和产业变革的机遇,促进创新要素全球流动,帮助发展中国家加快数字经济发展和绿色转型。要积极开展抗疫合作,向发展中国家提供更多抗疫药物,争取早日战胜疫情。要坚持以人民之心为心、以天下之利为利,推动全球发展迈向新时代,造福各国人民。

第三,我们要同舟共济,共同实现合作共赢。当前,一些重要产业链供应链遭到人为干扰,全球通货膨胀居高不下,国际金融市场持续动荡,世界

经济复苏势头不断走弱。大家都在担心,世界经济会不会陷入危机的泥潭。在这个关键时刻,只有坚持同舟共济、团结合作,才能战胜经济危机。要心往一处想、劲往一处使,加强宏观经济政策协调。主要发达国家要采取负责任的经济政策,避免政策负面效应外溢,避免给发展中国家造成严重冲击。事实一再证明,制裁是“回旋镖”、“双刃剑”,把世界经济政治化、工具化、武器化,利用国际金融货币体系的主导地位肆意制裁,终将损人害己,使世界人民遭殃。

第四,我们要包容并蓄,共同扩

大开放融合。一段时间以来,经济全球化遭遇“逆风逆流”。国际社会普遍担忧世界经济分裂为相互隔绝的区域。经济全球化是生产力发展的客观要求和不可阻挡的历史潮流。开历史倒车,企图堵别人的路,最终只会堵死自己的路。要坚持开放包容,拆除一切阻碍生产力发展的藩篱,引导推动全球化健康发展,让资金和技术自由流动,让创新和智慧充分涌现,汇聚世界经济增长合力。要维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,消除贸易、投资、技术壁垒,推动构建开放型世界经济。要坚

持共商共建共享,加强全球经济治理,增加新兴市场国家和发展中国家代表性和发言权,确保各国权利平等、规则平等、机会平等。

习近平强调,今年以来,面对复杂严峻的国内外发展环境,中国坚持统筹疫情防控和经济社会发展,坚持人民至上、生命至上,最大程度保护人民生命健康,也最大程度稳住了经济社会发展基本盘。中国将加大宏观政策调节力度,采取更加有效的举措,努力实现全年经济社会发展目标。下半年,我们将召开中国共产党第二十次全国代表大会,描绘下一个阶段中国

发展蓝图。中国将立足新发展阶段,贯彻新发展理念,积极构建新发展格局,努力实现高质量发展。中国将继续提高对外开放水平,建设更高水平开放型经济新体制,持续打造市场化、法治化、国际化营商环境。热忱欢迎大家在中国投资兴业,加强经贸合作,共享发展机遇。

习近平指出,金砖合作机制是新兴市场国家和发展中国家合作的重要平台。当前,金砖合作进入高质量发展阶段。希望企业家们发扬坚韧不拔、勇立潮头的精神,做开放发展的推动者、创新发展的领军者、共享发展的

践行者,给金砖合作加油加力,让发展成果更多更公平惠及全体人民。只要我们高扬互利共赢之帆、把稳团结合作之舵,金砖国家这艘大船就一定能够乘风破浪,驶向更加光明美好的彼岸。(演讲全文另发)

2022年金砖国家工商论坛于6月22日在北京以线上线下结合方式举行。南非总统拉马福萨、巴西总统博索纳罗、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席论坛开幕式并致辞。金砖国家经贸部长、驻华使节及工商界代表等共约1000人出席。

胡春华主持开幕式。

筑牢绿色长城 共享生态文明

上接第1版

唯实惟先 履职尽责
促进林业又好又快发展

“建设生态文明,关系人民福祉,关乎民族未来。”

林业是生态建设的主体,承担着保护森林、湿地、荒漠三大生态系统和维护生物多样性的重要使命。市委、市政府高度重视林业与生态建设、经济发展的关系,以国家森林城市创建、国土绿化行动等重点建设任务为抓手,着眼全局谋划林业,成立专项领导小组,定期召开工作协调会,安排任务,压实责任,常态化实地调研督导任务落实情况。市人大常委会、市政协分别成立督查组,对有关工作进展进行明察暗访、跟踪督查。市林业局建立记录单、提示单、督办单“三单”制度,对督查中发现的问题分门别类交付相关部门办理,党委、政府督查部门跟进督办,有力有效解决了一批突出问题。

多年来,全市各级党政领导率先垂范,带头参加义务植树。带动各社会团体和广大城乡居民通过植树劳动、抚育管护、认种认养、捐资捐物等多种方式履行法定的植树义务,积极推广“互联网+全民义务植树”模式,形成浓厚的增绿氛围,义务植树尽责率达95.6%,形成党政重视、部门推动、社会参与的整体合力,有力保障和促进了林业又好又快发展。

改革是发展的动力。继集体林

地“三权分置”和林业“三变”改革后,我市以实施乡村振兴战略为契机,以森林“四项创建”为抓手,建立城乡协调、优势互补、融合发展的绿化机制,实行城乡造林绿化统一规划、同步实施、同等政策待遇。大力建设森林公园、城郊公园、郊野片林、环城村林带、城乡生态廊道,带动乡村绿化美化,实现城乡人居环境增绿共美。大力实施城区森林建设工程、骨干道路水岸森林长廊工程、镇村与农田林网建设工程、森林保护与质量提升工程等,加快绿化造林与提升步伐,重点推进经果林、苗木花卉、林产工业、生态旅游等林业特色优势产业,实现生态建设稳步推进,林业产业快速、健康、持续发展。

我市还严格执行林地定额制度,依法打击非法占用林地、乱砍滥伐林木、破坏自然保护地资源等涉林违法行为。积极践行“山水林田湖草沙是生命共同体”理念,统筹推进域山水林田湖草沙综合治理、系统治理、源头治理,实现山上山下同治、地上地下同治、流域上下游同治。

探索创新 久久为功
提质增效推动绿色富民

“绿水青山就是金山银山。”

“保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。”

近年来,我市扎实推进平安森林行动,严格护绿管理。成立市自然保护地管理中心,完成绿金湖科普宣教馆和植物科普小径项目。实施凤栖湖省级湿地公园恢复与保护工程,按照4A级风景区的标准,完成朔西湖郊野公园绿化建设工程。“一树一策”对显通寺、邹楼银杏等古树名木进行病虫害防治和复壮管护,将重点保护古树纳入保险范围,全市2412株古树名木得到有效保护。在“相山森林防火视频监控系统”基础上,实施“东部山场森林防火视频监控系统”建设,实现全市20万亩山场监控全覆盖,连续多年未发生较大森林火灾。

开展健康森林行动,提升生态质量。对标《淮北市建设国家森林城市规划(2017—2026年)》,深入开展“森林进村庄、经果林进庭院”行动。统筹城乡造林绿化,推动“四旁四边四创”和生态廊道建设。2021年,全市新建完善农田林网5万亩,完成花山公园等6个绿化项目,新增、改造提升绿地1583亩,新增城市绿道10.9公里。在“七步造林法”基础上,突出抓好“经营、修复、提质、封育”八字诀,对现有林木资源加大抚育管护力度,优先发展乡土树种,对石榴等经果林进行低产林提质改造。

我市还推进碳汇森林和金银森林行动,增强“固碳”能力,推动绿色富民。编制《淮北市林业“十四五”发展规划》《淮北市生态廊道建设规划》,实施林业增绿增效

工程。完善公益林补偿财政奖补政策,开展市级公益林生态补偿。实施石榴、苹果、葡萄等特色经济林、苗木花卉高质量发展行动,加快推动塔山石榴、殷园葡萄、和村苹果、黄营灵枣、黄里芭斗杏等品种建设,促进全市特色林产品品牌升级,建成特色经果林16.1万亩。扎实推进国家全域旅游示范区建设,森林旅游、教育、文化等于一体的新型林业产业体系逐步形成,2021年林业总产值达42亿元,为推动淮北高质量转型发展提供有力支撑。

绿色相伴,勇毅前行。随着我市森林面积逐步增加,荒山初始绿化已完成,平原林粮矛盾更加突出,树往哪儿栽,林业如何发展?

面对新形势,站在新起点,今年以来,我市林业部门在充分调研、讨论的基础上,形成“上山、归田、进湿地、强产业”林业发展十字诀,配

套实施10年山林提质增效工程、5

年森林示范镇建设工程、3年中湖

湿地植物园培育工程、3年产业倍

增工程的“1533”工程计划的总体

思路。力争到2025年,全市湿地公

园生态建设水平显著提升,建成规

模1万亩以上的中湖湿地植物园,

林业产值实现倍增目标、达到100

亿元;到2027年,实现全市森林示

范镇全覆盖,新增平原造林5万亩,

高标准农田林网控制率保持在90%

以上;到2032年,20万亩山林实现

提质增效,真正打造成生态山、碳

汇山、花果山、旅游山。

淮北市关于安徽省第四生态环境保护督察组第十七批交办信访件查处情况的公示

安徽省第四生态环境保护督察组6月17日(第十七批)交办我市的1件信访件,属实的1件。

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况	备注
1	WX202200171	淮北市濉溪县双堆集镇刘楼村淮海农场三十米处院内,该村支部书记陶某某在院内露天加工修路用的土方料,没有防尘措施,扬尘污染严重,严重影响当地居民生活。另外此院内长期被陶某某兄弟四人从事各类非法加工厂,自2006年以来曾经干过废旧垃圾提炼油、废旧铅酸电池提炼铅、2021年在此做过旧布料用化学成分清洗漂白没有任何的防渗漏措施,以上问题对地下水造成严重污染。	濉溪县	大气、水、其他	属实	经核查: 1.该地块是中煤建集团淮海农场的一处院子,被双堆集镇刘楼村书记陶氏兄弟抢占近20年之久,中煤建已向濉溪县法院起诉陶氏兄弟,要求其归还土地及房屋,至今尚未判决,现院子的管理、使用权不在淮海农场。 2.现场核查时发现,该院内露天存放大量土方料、石子,有混凝土搅拌设备一套。	中煤建集团淮海农场数次前往该院进行交涉,对方均不予以理会。		

安徽省第四生态环境保护督察组向淮北市转办第二十三批信访件

6月23日,安徽省第四生态环境保护督察组向我市转办生态环境保护方面信访件2件,其中来电举报1件、来信举报1件。按行政区域分:涉及濉溪县3件、杜集区1件;按主要污染类型分:涉及大气污染1件、噪声污染2件、水污染1件、其他污染1件。

截至6月23日,省第四生态环

境保护督察组向我市转办信访件105件,已全部交办到位,相关单位(部门)正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察淮北市协调联络组

2022年6月23日

公告

张蒙等36位员工在我矿工作期间,严重违反我矿劳动纪律及相关规章制度,矿拟将给予张蒙等36位员工解除劳动合同;请张蒙等36位员工自公告之日起,10日内前来恒源煤矿劳动工资部办理离岗职业健康体检及解除合同手续,逾期不视为送达,后果自负。

人员信息如下:

张蒙 342221198608123519

郝永清 410522198107010312

刘凡玉 370825197509157032

李亚东 340621197807012470

罗满意 340602198104041238

胡恩 34060219980417241X

来创业 341204198501091230

代建筑 340621199312136956

张永伟 341621198907053515

陈南洋 340621198408124314

李文亮 342222198203016439

朱书彬 340621198506107833

王超 340621197502117511

张孝雨 340602198302022230

陈盼盼 340602198702070418

刘怀写 34062119760720753X

刘帅 34060219950208203X

黄林 412328197508071575

周棒棒 340621199802012454

周棒棒 340621199802